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百歳賀寿 末永くお元気で
　大越町栗出の佐藤トクヱさんが、10 月 3
日に満百歳を迎えられました。
　県から県知事賀寿と記念品、市から賀寿と
祝金が贈られました。また、田村市社会福祉
協議会、田村市老人クラブ連合会、大越町老
人クラブ連合会、栗出老人クラブからそれぞ
れ賀寿と祝金が贈られました。
　トクヱさんは、にこやかに賀寿などを受け
られました。長寿の秘訣は「よく体を動かし
ていた」とのことです。

トイレの清掃奉仕

　10 月 5 日、田村市ゲートボール協会が市
役所を訪れ、4 日に開催された「第 25 回福
島県市町村ゲートボール大会」で、田村市チー
ムが見事優勝したことを冨塚市長と助川教育
長に報告しました。

総合防災訓練
　10 月 4 日、船引地区で市総合防災訓練が行われ、防災関係機関や地元協力団体、船引小学校児童など
約 1,500 人が参加しました。
　市役所本庁舎では災害対策本部設置訓練などが、大鏑矢ふれあい公園では車両除去訓練や住民による避
難者救助・救護訓練が、船引小学校では住民避難訓練、炊き出し訓練、ライフライン復旧訓練などが行わ
れました。また、船引小学校児童と教職員は通報訓練や避難訓練を、田村消防署ははしご車や防災ヘリに
よる救出訓練を、田村市消防団員は水防訓練と一斉放水を行いました。
　参加者は自助・共助・公助の意識を高め、万が一の災害時にすぐに対応できるよう真剣に臨みました。

万一の時に備えて

船引町老人クラブ連合会女性部が清掃活動
　9 月 30 日、船引町老人クラブ連合会
女性部（箭内ミツ子部長）が船引総合福
祉センターの清掃奉仕作業を行いまし
た。27 人の部員が参加し、センターを
利用する人に少しでも気持ちよく感じて
もらおうと、熱心にゴミ拾いや草刈りを
行っていました。
　毎年、当女性部は活動の一環としてボ
ランティア作業など社会奉仕活動を積極
的に行っており、センターの利用者から
大変喜ばれています。

日本鍾乳洞サミット in 奥多摩
　10 月 2 日、日原鍾乳洞がある東京都奥多摩町で「第 22 回日本観光鍾乳洞協会総会・第
28 回日本鍾乳洞サミット in 奥多摩」が開かれ、市からは冨塚市長、蒲生康博 滝根町観光協
会長など 9 人が参加しました。
　総会では、協会員の各鍾乳洞から現状が報告され、今後の協会の広域的な取り組みについ
て意見が交わされました。
　同日開催された日本鍾乳洞サミットは、東京オリンピック・パラリンピックの開催に向け
た取り組みとして、外国人観光客の誘客対策などについて各鍾乳洞から報告されました。
　来年度の当総会・サミットは、龍河洞がある高知県香美市で開催されます。

〈日本観光鍾乳洞協会加盟鍾乳洞〉
●あぶくま洞（福島県田村市）
●龍泉洞（岩手県岩泉町）
●日原鍾乳洞（東京都奥多摩町）
●飛騨大鍾乳洞（岐阜県高山市）
●秋芳洞（山口県美弥市）
●龍河洞（高知県香美市）
●七ツ釜鍾乳洞（長崎県西海市）
●球泉洞（熊本県球磨村）
●昇竜洞（鹿児島県知名町）

市町村ゲートボール大会

田村市チームが優勝！ 　10 月 6 日、㈱白石モータースの社員 9 人に、就
業改善センター前のトイレと大鏑矢ふれあい公園の
トイレをボランティアで清掃いただきました。
　白石モータースでは、毎年ボランティアをする日
を決めて、社会奉仕活動としてトイレ清掃を行って
います。

歴史と文化を巡る
　大越地方史研究会と鳴神城跡保存
会は 10 月 3 日、共同で文化財めぐ
りを喜多方方面で行いました。参加
者 55 人は願成寺の会津大仏や日中
線記念館などを巡り、有意義な一日
を過ごしました。


